

Tisková zpráva ze dne 16. září 2024

Nové full-service smlouvy od společnosti Fliegl - vše z jednoho zdroje

Předvídatelnost servisních časů a nákladů, zkrácení doby odstávek, minimalizace rizika odstávek - to vše umožňují smlouvy o kompletním servisu. Společnost Fliegl nyní poprvé nabízí různé možnosti, z nichž si zákazníci mohou vybrat nebo sestavit pro ně nejlepší balíček.

"Zavedením programu Full Service jsme dosáhli dalšího milníku v optimálním uspokojování potřeb našich zákazníků," říká Florian Schaller, produktový manažer servisního programu. A pokračuje: "Nyní můžeme ještě více rozšířit náš sortiment a co nejlépe splnit rostoucí požadavky našich zákazníků." Servisní smlouvy jsou například obvykle požadovány provozovateli vozových parků při výběrových řízeních na nová vozidla, protože umožňují plnou kontrolu nákladů a předvídatelnost TCO po celou dobu trvání smlouvy.



Zákazníci společnosti Fliegl z oboru nákladní dopravy si nyní mohou vybrat z různých servisních balíčků pro nová vozidla a kombinovat je tak, aby vytvořili "balíček bez starostí". Balíček údržby zahrnuje veškerou pravidelnou údržbu přívěsů a také celoevropskou havarijní službu prostřednictvím ADAC. Balíček opotřebením zahrnuje také například výměnu brzdových kotoučů a destiček z důvodu opotřebením.

Další servisní balíček se vztahuje na HU a SP a každoročně se obnovuje také osvědčení o zajištění nákladu náležející k vozidlu. Rozšířená havarijní služba zahrnuje převzetí nákladů na odtah v případě poruchy.

Defekty pneumatik jsou stále jednou z nejčastějších příčin poruch v dopravě. Díky dvěma balíčkům pneumatik má společnost Fliegl tento problém na očích a má po ruce řešení: Základní balíček pneumatik zahrnuje půlroční kontrolu všech pneumatik a také výměnu v souvislosti s opotřebením za pneumatiky od mezinárodních výrobců. Balíček prémiových pneumatik zahrnuje kromě kontroly také výměnu za značkové pneumatiky evropských výrobců.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218

Fliegl Fahrzeugbau GmbH
Oberpöllnitzer Str. 8
D-07819 Triptis
Telefon+49 (0)36482 830-0
Fax+49 (0)36482 830-60
eMail presse@fliegl-fahrzeugbau.de
Internet <http://www.fliegl.com>



Tisková zpráva ze dne 16. září 2024

Zákazníci si mohou při koupi nového vozidla zvolit jeden nebo více servisních balíčků. Doba trvání je 12, 24, 36 nebo 48 měsíců; servisní balíčky lze zvolit pro produktové řady návěsů Curtainsider, Dropside, návěsů na stavební materiál a návěsů s plošinou.

INOVACE PRO VÁS - Více než jen slogan

Společnost založil v roce 1991 Helmut Fliegl v Triptisu/Durynsko. Na místě bývalého zemědělského závodu na opravu náprav a systémů řízení se od té doby vyvinul jeden z největších sériových výrobců užitkových vozidel v Evropě. V roce 2005 byl otevřením "Závodu II" uveden do provozu jeden z nejmodernějších výrobních závodů na záclonové návěsy, kontejnerové podvozky a sklápěcí návěsy. Kapacita výrobků v závodě II - v kombinaci s extrémně krátkými výrobními časy - zaručuje, že společnost Fliegl jako velkovýrobce může úspěšně prodávat své výrobky po celé Evropě. Moderní výrobní zařízení v "Plant I" zároveň zajišťují, že lze i nadále spolehlivě vyrábět speciální konstrukce vozidel nebo výrobky na míru. Celá společnost je založena na filozofii trvale udržitelných výrobků. Elektrická energie se vyrábí pomocí fotovoltaiky a kogenerační elektrárny, přičemž přebytky se dodávají do veřejné sítě. Díky těmto a mnoha dalším opatřením - energetické účinnosti v lakovně, kompletnímu LED osvětlení, využití rekuperace ve výškovém skladu - byla společnost v roce 2016 oceněna Německou cenou za udržitelnost. Kompletní sortiment společnosti Fliegl Fahrzeugbau GmbH je nepřetržitě [k dispozici](http://www.fliegl-trailer.de) online na adrese www.fliegl-trailer.de.

Vaše kontaktní osoba na telefonu

Tina Mészáros +49 (0)36482 830-218